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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, 3-Gänge-Menü am Abend
inkl. Salatbuffet,
Silvesterbuffet,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Stadtführung für die ganze Familie durch
Nürnberg,
selbstorganisierter Besuch im Tiergarten,
Schatzsuche in den Felsengängen,
Freizeit zur selbstorganisierten Erkundung der
Stadt,
am 31.12. ein kleiner Sekt oder Orangensaft,
eine Überraschung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 160 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvesterknaller
Neujahr in Nürnberg

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN BIS 16 JAHRE

DIE ENTHALTENEN PROGRAMMPUNKTE:

STADTFÜHRUNG FÜR DIE GANZE FAMILIE:

Unser Angebot für Ihre Silvesterreise mit der Familie:

Dieses Angebot richtet sich insbesondere an Familien mit Kindern bis 16 Jahren. Familien mit älteren Kindern
empfehlen wir den „Jahreswechsel mit Kultur“. Pro Familie oder Gruppe kann nur ein Programm gewählt
werden!

WICHTIG: Möchten Sie mit Bekannten, Verwandten oder Freundinnen und Freunden in eine Gruppe eingeteilt
werden geben Sie dies bitte UNBEDINGT bei der Buchung an, spätestens bis 15. November! Nur so können wir

anpassbar.

„Wer, Wie, Was“ – Nürnbergs Geschichte macht uns Spaß

***Dieses Programm ist für 2023 / 2024 ausgebucht. Für das Silvesterprogramm "Jahreswechsel mit Kultur"
(für Familien mit Kindern ab 16 Jahren) gibt es noch wenige Plätze. Außerdem:4 Übernachtungen mit
Halbpension auf Anfrage *****

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
275qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Silvesterknaller für Familien – Feiern Sie den Jahreswechsel mit der ganzen Familie in der
Kultur|Jugendherberge Nürnberg!

Hoch über den Dächern der Altstadt bietet sich von der Kultur|Jugendherberge aus ein toller Blick über
Nürnberg.

In modernen Zimmern mit eigener Dusche und WC in den früheren Kaiserstallungen übernachten Sie hier vom
29. Dezember bis zum 2. Januar mit Halbpension inklusive reichhaltigem Buffet.

Am Silvesterabend laden wir Sie zu einem kleinen Sekt oder Orangensaft und zu einer Überraschung ein.Die
hauseigene Bar ist in dieser Nacht bis 1.00 Uhr geöffnet.

Ganz großes Kino erwartet Sie in der Lounge: Lachen Sie herzhaft bei DEM Silvesterklassiker „Diner for one“ auf
Großleinwand!

Ein abwechslungsreiches Silvesterprogramm verspricht spannende Erkenntnisse und viel Spaß für Groß und
Klein. Hierfür werden Sie in Gruppen eingeteilt.

versuchen, Ihren Wunsch zu berücksichtigen.

Eine Anmeldung zu den einzelnen Programmpunkten ist NICHT nötig. Die genauen Ablaufpläne werden bei
Anreise ausgehändigt.Die einzelnen Programmpunkte werden von der Jugendherberge zeitlich festgelegt und
sind nicht individuell

Viele Kaiser kamen nach Nürnberg zu Besuch. Wohnten sie alle aufder Kaiserburg? Oder etwa in den ehemaligen
Kaiserstallungen, derheutigen Jugendherberge? Noch heute sind viele Spuren der mittelalterlichen Reichsstadt
in den Gassen sichtbar. Auch das Nürnberger
Stadtwappen findet sich an vielen Ecken. Der Superstar AlbrechtDürer lebte und arbeitete am
Tiergärtnertorplatz. Von dort ist esnicht weit zur Sebalduskirche. Wer entdeckt den „Heiligen Sebald“?Weiter
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Entdecken Sie die Spuren des mittelalterlichen Nürnbergs!Auf

Tierisch gut!

Auf geht’s in einen der schönsten zoologischen Gärten Europas!Anfahrt

Nürnberg genießen

Bitte beachten Sie:
In der Jugendherberge, auf dem Gelände um die Jugendherberge herum sowie auf der Kaiserburg sind
Feuerwerkskörper strengstens VERBOTEN!

- Programminformation überkultur.nuernberg@jugendherberge.de
- Programmbuchung über nuernberg@jugendherberge.de

geht´s zum „Ringlein“ am Schönen Brunnen. Schnell drei mal gedreht! Vielleicht geht auch IhrWunsch in
Erfüllung…

der familiengerechten Stadtführungdurch die
Sebalder Altstadt erwachen Künstler, Kaiser, Kaufleute und Handwerker zum Leben.

Besuchen Sie den Tiergarten am Schmausenbuck! Zwischen zerklüfteten Felsformationen aus rotem Sandstein,
jahrhundertealten Bäumen, in idyllischenAuen- und Weiherlandschaften leben unterschiedlichste Tiere. Gerade
im Winter lassen sich manche Arten besonders gut beobachten. Der Kinderzoo lockt vor allem die jungen
Besucher an. Und zum Toben und Spielen ist aufdem großen Gelände auch richtig viel Platz.

und Besuch gestalten Sieim Rahmen
der Öffnungszeiten frei. Den Gutschein erhalten Sie in der Jugendherberge.

In den unterirdischen Gängen und Gewölben Nürnbergs warten auf Sie spannende Geschichten und
Geheimnisse… Gemeinsam mit Ihrer Gruppe begeben Sie sich auf die Suche nach einem funkelnden und fast
vergessenen Schatz in den Nürnberger Felsengängen. Hinweis: In die Felsengängen können keine Kinderwägen
mitgeführt werden. Bringen Sie bitte festes Schuhwerk und eine eigene Taschenlampe für die Führung mit.

Schlendern Sie durch Nürnberg und besichtigen Sie Sehenswürdigkeiten oder Museen ganz nachIhren eigenen
Interessen! Museen, Kirchen, Geschäfte…. – gestalten Sie Ihren Aufenthalteigenständig nach Ihren Wünschen!

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

- Die Rezeption ist von 07:30-23:30 Uhr geöffnet, der Zimmerbezug ist ab 15:30 Uhr möglich.
Der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten unseres Hauses
finden Sie unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

BESUCH IM NÜRNBERGER TIERGARTEN:

AUF SCHATZSUCHE IN DEN NÜRNBERGER FELSENGÄNGEN

ZEIT ZUR FREIEN VERFÜGUNG:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5586

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5586

